Tectsl - T[onoxuTtenbHble u
oTpuuaTesibHble CMelWaHHble 4Yucna
6 KJlaCcC C OTBeTaMu

TecToBble 3apaHus gna 6 Knacca no Teme: [lonoxuTtenbHble WU
oTpuUuaTesibHble CMellaHHble 4YucCna.

ﬂpaanbHuﬁ BapMaHT O0TB€Ta OTMe4YeH 3HaKOM +

1. Kak 3anucatb BblpaxeHue, 4YTO pe3ynbTaToOM Mnoay4Yunachb
cMewaHHaa ppob6b -4 3/77

a. -4 + 3/7 -
b. -4 — 3/7 +
c. -(4 -3/7) -
d. 3/7 — 4 —

2. Yemy paBHO uenoe 4ucno B npumepe 2 % + 3 5/127?

a. 5 +
b. 6 —
c. 4 —
d. 7 -

3. Kakoin orBeT 6ymetr B npumepe -7 % + 6 %7
a. MNONOXUTENbHbIA —

b. oTpuuatenbHbn +

C. HeT oTBeTa —

d. 0 —
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npeBpaTUTb NpUMEp CO CJIOXKeHWeM HenpasBuibHbIX Aapobeun 32/5
B BblpaXeHUE CO CJIOKEHUWEM CMeWaHHbIX Yucen?
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b. 7% - 4% -

c. 5% -3% +
d. 6 -3% —

9. Kakon obwun 3HameHaTenb Oypmetr y ppobeu npu peweHun npumepa
4% +5 %7

a. 24 -
b. 12 +
c. 36 —
d. 64 —

Tect 10. -2 ¥ + (-4 %) = ..

a. -6 13/15 +

b. 6 13/15 —
c. 6 3 —
d. -6 3 —

11. B KaKkoMm U3 npuMepoB cyMma OymeT CO 3HAKOM «+»?

c. -3%¥+6 3+
d. 4 ¥ -8 % —

12. Y10 OTHOCUTCHA K OOQHOMY M3 OEeNCTBUA NMPU CJIOKEHUU CMelaHHbIX
npob6en?

d. CJIOXUTb OTAOEJNIbHO LeJible U D,pO6HbIe Yyncna +

b. cnoxutb BMecTe CMellaHHble gpobu —



C. HeT oTBeTa —
d. CNOXMTb YMCAUTENW CMeWaHHbIX YMCeN CO 3HAMeHaTensMu —

13. . + 1 % =2 5/12

a. 1% -
b. 1% -
c. 1% —
d. 1% +

a. 4% —3%—
b. 3% -2% +
c. 7% -6% -
d. 1% -1% -
15. Kak npepctaBuTb CMelWaHHOe 4YMCNO B BUAe HenpasujbHOW Apobu?

d. HYXHO 3HaMeéHaTeJlb YMHOXWTb Ha Ue/oe 4ucrno, nocne, pesynabTaT
CNNOXNTb C YUCITUTENEM np06H0ﬁ Yyactun +

b. HYXHO 4YMcnuTenb YMHOXMTb Ha LeNnoe 4Yucrio, 3aTeM pe3ynbTaT
CNNIOXUTb CO 3HAaMeHaTeneM —

C. HYXHO CJIOXUTb Ues10e Y4Yucnao, 4YunciinTenb U 3HaMEHaTEllb —

d. HYXHO CJ/IOXWTb Les1oe 4Yucsio Co 3HaMeHaTeJsieM, a U3 TMOoJIY4eHHOro
pe3ynbTaTa BbIMECTb YUCIIUTEJb —

16. Kakoe HepaBeHCTBO SIBNSieTCS BEPHbIM?

a. 6%+3%<12%-13% -

b. 83 -53%>2%+1%—



c. 15/7+11/7 <1%+2%+

a. 25—
b. 1% +
c. 14—
d. 2 & -

18. Kakas ppo6bb npu npeobpazoBaHuu B cCMewaHHoe uyucno obypert
MMeTb uenoe 4yucno 47?
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a. 15/4 —

b. HM opgHa —

c. 35/8 +

d. 29/13 -

19. Kak Ha3bBawTCca yYucna -3 % u 3 %?
a. NPOTMBOMOJIOXHbIE +

b. pa3HO3Ha4yHble —

C. OTpULUATESIbHO-TMOJIOXUTEJIbHbIE —



d. HenpaBuibHble —
Tect-20. Yemy paBeH x B npumepe 1 % + x = 27
a. % —

b. ¥ +
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21. Kakum 3Hakom o6o3HavaeTtcs mopynb 4ucna?
a. |-uucno| +
b. (-uyucno) -
c. {-4ucno} -
d. <-uncno> —

22. (%)2 + (1 5)2 = ..

a. 2 19/36 +
b. 3% -
cC. 2 % —
d. 2 11/24 -

23. Bacsa cven 2 L a6nok ot obuero konuyectBa. CKonbko sf6nokK
Obl10 B KOp3MHe BCero, ecnm octanocb 2,5 wrtyk?

a. 3 —
b. 5 +
c. 8 —
d. 7 —

24. B Kakom u3 BApPUaHTOB 4YUCJINTEJIb B pe3yJsibTaTe CJNIOXEeHUs 6yneT



paBeH 87
a. 17/11 + 1 1/11 +
b. 2%+ 13 -

18/9+25% -

@)

d. 3%+ 4% —
25. Kak npaBuNbHO pewnTb BblpaxeHue 16 % + 14 %7
a. 16 + 5 + 14 + % —

b. (16+14) — (
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c. 16 + 14 + % + 5 +
d. (16 + %) + (14 + %) —

26. Kak npepnctaBuMTb npumep CO CJIOKEHUEM pecCATUYHbIX ppoben 4,4
+ 5,5 B BuUAe BblpaXeHUsi CO CJIOKEHMEeM CMelWaHHbIX 4yucen?

a. 4% +5% -
b. 4% +55% +
c. 4% +5% -
d. 4% +5 % —

27. 8 KoH¢eT paspenunu mexpay 3 petbMu. CKONMbKO BCero KoHper
nony4yun Kaxpbin pebeHok?

a. 2 % +
b. 5% -
c. 2% —
d. 2 5 —

28. 3 8/11 + .. = 8 10/11



a. 5 3/11 -

b. 51/11 —
c. 52/11 +
d. 5 4/11 —

29. Kakoe uyucno B npumepe % + 3 % + 11/2 + % sBnsercs
CMeWaHHbIM?

a. 4 -

b. 3 % +
c. 11/2 —
d. 5 -

TecT_30. Kakue pononHuTenbHble MHOXMTEnu OyayT MCnonb30BaTbCH
oNA ppoOHbLIX YacTeu NpU peweHUU npumepa Ha KapTuHke?



